
του Λευτέρη Χαραλαμπόπουλου

Μπορεί το απίστευτο σούπερ του ΑΝΤ1 «Επιθέσεις κατά των ΜΑΤ με παρκούρ στις ταράτσες
των Εξαρχείων» να προκάλεσε ολόκληρη σειρά επιτυχημένων παρωδιών και χιουμοριστικών
σχολίων (που θα βρείτε στο hashtag #iptamenoi_anarxikoi), όμως το πλήρες ρεπορτάζ στο
κεντρικό δελτίο του ΑΝΤ1 δεν είναι καθόλου για γέλια. Το αντίθετο…

Δεν είναι μόνο ότι το «ρεπορτάζ» μετατρέπεται σε πλυντήριο δικαιολόγησης της αστυνομικής βίας και
ασυδοσίας, προβάλλοντας ότι τα ΜΑΤ είχαν να αντιμετωπίσουν περίπου μια… στρατιά νίντζα.

Δεν είναι μόνο ότι ο δημοσιογράφος μεταφέρει όλη την προπαγάνδα της ηγεσίας της αστυνομίας και αυτό
το παρουσιάζει ως «αποκλειστική είδηση».

Δεν είναι μόνο ότι περιγράφει ένα σκηνικό μάχης, με όλη την στρατιωτική ορολογία, σαν να πρόκειται για
στρατιωτική επιχείρηση και για «ασύμμετρη απειλή» από την οποία μόνο η ΕΛΑΣ (και η λαοπρόβλητη
ηγεσία της) μπορεί να σώσει τον ανυπεράσπιστο πολίτη.

Είναι πολύ περισσότερο ότι προετοιμάζει το έδαφος για (επερχόμενες;) «εκκαθαριστικές» επιχειρήσεις
της αστυνομίας μέσα σε σπίτια στα Εξάρχεια, με την αιτιολογία της συνενοχής στις «ρίψεις μολότωφ από
αέρος».

Με τα λόγια του ίδιου του δημοσιογράφου Γ. Καραϊβάζ (δελτίο ΑΝΤ1 7/12/2014): «η θερμική κάμερα από
το ελικόπτερο της αστυνομίας αποκάλυψε την ύπαρξη ολόκληρου αερομεταφερόμενου τάγματος
αναρχικών πάνω στις ταράτσες αρκετών πολυκατοικιών σε κεντρικούς δρόμους της περιοχής. Σύμφωνα
με πληροφορίες του ΑΝΤ1, η μοίρα αυτή των ιπτάμενων αλεξιπτωτιστών των κομάντο αναρχικών
υπολογίστηκε σε περίπου 300 άτομα, που οργάνωσαν την αεράμυνα αέρους εδάφους έχοντας στην κατοχή
τους εκατοντάδες αν όχι χιλιάδες, όπως διατείνονται κάποιες αστυνομικές πηγές, μολότωφ.»
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Στη συνέχεια, ο δημοσιογράφος μιλά για συγκεκριμένες πολυκατοικίες: «Η πλειοψηφία των επιδρομέων
από τον ουρανό είχαν καταλάβει τις ταράτσες της Σπ. Τρικούπη, Νοταρά, Α. Μεταξά». Ταυτόχρονα στην
οθόνη εμφανίζονται (και στοχοποιούνται) οι αναφερόμενες πολυκατοικίες, και ο δημοσιογράφος μάς
πληροφορεί ότι οι επικεφαλής της επιχείρησης είχαν δύο επιλογές: είτε να σηκώσουν ελικόπτερο με
προβολέα για να στοχεύσουν τη «μοίρα» των αερομεταφερόμενων αναρχικών, είτε αφού «είχαν
καταγράψει τις πολυκατοικίες με το μεγαλύτερο αριθμό των πελταστών των Εξαρχείων, να καταλάβουν
εξ εφόδου τα υπερυψωμένα αυτά αμφιθέατρα της μάχης». Με απλά λόγια: να κάνουν ντου στις
πολυκατοικίες των Εξαρχείων.

Σε άλλο ρεπορτάζ ιστοσελίδας, από τις ίδιες ως φαίνεται αστυνομικές πηγές, αναφέρεται: «Στέλεχος του
υπουργείου Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη προέβη σε μία πιο προχωρημένη δήλωση περί
“συνενοχής κάποιων κατοίκων”, ένδειξη που πρέπει να αντιμετωπιστεί όπως είπε από την “οργανωμένη
πολιτεία”».
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Τα προανακρούσματα άλλωστε έχουν ήδη υπάρξει. Την Δευτέρα 17 Νοέμβρη, σύμφωνα με καταγγελίες
των κατοίκων, τα ΜΑΤ κυνήγησαν τρεις νεαρούς την ώρα που έμπαιναν στο σπίτι τους στα Εξάρχεια.
Θυμίζοντας τάγματα των SS, δεν δίστασαν να σπάσουν με κλωτσιές την πόρτα εισόδου και να
ξυλοκοπήσουν τους ενοίκους, κυνηγώντας τους στις σκάλες και στο υπόγειο. Πρόκειται για την
πολυκατοικία στην οποία διαμένει και η βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Μαρία Μπόλαρη.

Η νέα επιχείρηση θα βασίζεται στη «συλλογική ενοχή του πληθυσμού» – μόνο που αυτό θυμίζει μάλλον τις
εκκαθαρίσεις των Ναζί στην Κάνδανο και το Δίστομο. Όποιος παίρνει μέρος στο στήσιμο αυτής της
αστυνομικής επιχείρησης, προφανώς και δεν θα ’πρεπε να αποκαλείται -ούτε για πλάκα- δημοσιογράφος!
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